



**РАЙГОРОДСЬКИЙ ЛЦЕЙ РАЙГОРОДСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Миру 11 А, с.Райгород, 22880,  
E-mail: [rszh@meta.ua](mailto:rszh@meta.ua), Web: <http://rayhorod-school.edukit.vn.ua>  
Код ЄДРПОУ 26228485

---

**НАКАЗ**

**29 листопада 2021 р.**

**№ 82-о**

**Про адаптацію та рівень підготовленості  
учнів 5 класу до навчання  
у базовій школі**

На виконання плану роботи Райгородського ліцею на 2021-2022 н.р. в період з вересня по жовтень 2021 р. було проведено класно-узагальнюючий контроль 5-го класу «Наступність у навчанні: адаптація учнів 5-го класу до навчання у школі II ступеня».

Мета: вивчення питання адаптації та рівня підготовленості учнів до навчання у школі II ступеня; формування та розвиток пізнавальних інтересів учнів; запровадження учителями диференційованого підходу у навчанні; система роботи вчителів зі здібними учнями та тими, що потребують педагогічної підтримки; вивчення особливостей методики викладання навчальних предметів, системи опитування та оцінювання учнів.

Дана робота здійснювалась через спостереження, співбесіду з учнями та вчителями, порівняльний моніторинг рівня навчальних досягнень учнів за минулий навчальний рік та у 5 класі, дослідження дотримання принципу індивідуалізації навчання на основі особистісно-зорієнтованих методик, вивчення рівня інтелектуального розвитку учнів, спостереження за дотриманням методичних вимог при викладанні навчальних предметів.

В 5 класі навчається 7 учнів. У ході класно-узагальнюючого контролю були відвідані уроки з основних предметів, проаналізовані контрольні роботи. Відвідані уроки показали, що рівень підготовленості не у всіх учнів 5-го класу відповідає навчальним програмам.

Учителі, які викладають у даному класі, відзначають, що у двох учнів не сформовані навички письма (спостерігається пропуск букв при списуванні, вживання одних букв замість інших, погана каліграфія), не знають таблицю множення, низький рівень навиків читання. У цих учнів занижена мотивація до навчання. Деякі учні не привчені своєчасно готувати домашні завдання через недостатній контроль з боку батьків. Це причина прогалин у знаннях з основних навчальних предметів. На уроках учні не активні.

В порівнянні з минулорічними навчальними балами спостерігається незначна відмінність рівня навчальних досягнень, про що свідчать результати контрольних робіт та тематичного оцінювання з української мови, літератури, математики, англійської мови.

№	Прізвище, ім'я учня	укр.мова				укр.літ				математика				англ.мова	
		4 кл		5 кл		4 кл		5 кл		4 кл		5 кл		4 кл	5кл
		річ на	Д П А	к. р.	те м а т и ч н а	річ на	Д П А	к. р.	те м а т и ч н а	річ на	Д П А	к.р.	те м а т и ч н а	річ на	тема тична
1	Білоцький Олександр	8	зв	7	7	8	зв	н	8	8	зв	5	8	6	5
2	Мельничук Євангеліна	6	зв	8	8	7	зв	7	8	6	зв	7	6	5	4
3	Пенедюк Андрій	7	зв	9	7	9	зв	7	9	8	зв	9	9	6	6
4	Покотило Сергій	4	зв	н	6	5	зв	5	5	4	зв	н	5	4	4
5	Проценко Дарія	5	зв	5	6	6	зв	н	6	5	зв	4	5	5	5
6	Порицька Марія	8	зв	9	9	9	зв	11	10	9	зв	н	9	7	7
7	Федорчук Ангеліна	8	зв	н	8	10	зв	10	9	8	зв	4	6	7	7

Відвідані уроки показали, що вчителі-предметники будують уроки грамотно, уроки проходять в атмосфері взаємоповаги, взаєморозуміння та співпраці вчителів і учнів, урізноманітнюються методики навчання, враховуються методика особистісно-зорієнтованого навчання, проводяться індивідуальні консультації для окремих учнів. Учителі дотримуються методичних рекомендацій щодо викладання предметів, навчальні програми виконуються відповідно до календарно-тематичного планування.

За результатами вивчення питання адаптації та рівня підготовленості учнів до навчання у школі II ступеня можна зробити висновок, що освітній процес у 5 класі проводиться на належному рівні. Адаптаційний процес у більшості учнів завершено, але ще спостерігаються деякі труднощі в організації навчальної діяльності окремих учнів.

Враховуючи результати комплексного вивчення,

## **НАКАЗУЮ:**

1.Вчителям – предметникам:

- здійснювати оцінювання знань, умінь і навиків учнів згідно з Критеріями оцінювання;
- враховувати психологічні та індивідуальні особливості учнів;
- продовжити роботу з розвитку інтелектуального потенціалу учнів;
- розвивати образну та слухову пам'ять учнів, використовуючи методику ейдетики;
- проводити щотижневі консультації для учнів, які потребують додаткової педагогічної уваги.

3.Класному керівнику Панасюк Н.В.:

- продовжувати роботу по згуртуванню учнівського колективу;
- постійно проводити роботу з превентивного виховання;
- залучати батьків до участі у житті класу, школи;
- систематично вести облік відвідування учнями школи.

4. Контроль за виконанням наказу та розміщення даного наказу на сайті покласти на заступника директора з навчальної роботи Вільчинській І.І.

До 10.12.2021

Директор

Олена ЗАЄЦЬ

З наказом ознайомлені:

\_\_\_\_\_ Панасюк Н.В.  
\_\_\_\_\_ Заріцька Т.В.  
\_\_\_\_\_ Косенюк О.В.  
\_\_\_\_\_ Білик Н.В.  
\_\_\_\_\_ Ваколюк Т.П.  
\_\_\_\_\_ Олійник В.Є.  
\_\_\_\_\_ Скрипніченко Л.В.  
\_\_\_\_\_ Баланюк О.А.  
\_\_\_\_\_ Кудрявцева І.О.  
\_\_\_\_\_ Бандрівчак О.С.